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Προσευχή προς τον Άγιο Γέροντα Σωφρόνιο
Ορθοδοξία / Ρήματα Ζωής

Αρχιμανδρίτης Ζαχαρίας Ζάχαρου, Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Έσσεξ Αγγλίας

Ευχαριστούμεν Σοι, Χριστέ ο Θεός ημών, ότι δέδωκας τον τόπον τούτον 
τω θεράποντί Σου, τω αγίω Γέροντι ημών Σωφρονίω, εις καταφυγήν, εις 
παρηγορίαν, εις αγιασμόν, εις σύνδεσμον ακατάλυτον μετά της κοινωνίας 
πάντων των Αγίων Σου και θαυμαστόν προθάλαμον της ουρανίου 
Βασιλείας Σου.

Ευχαριστούμέν Σοι, ωσαύτως, άγιε Πάτερ Σωφρόνιε, ότι δια της αδιαλείπτου 
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επωδού του πόνου καθ’ όλην την ζωήν Σου και της απαρακλήτου κραυγής της 
μετανοίας Σου κατέσχες δι’ ημάς ως κληρονομίαν την γνώσιν του μυστηρίου των 
οδών της σωτηρίας.



Δια της εκ του αυτομίσους ανεπιστρόφου ορμής Σου προς τον Θεόν αποσυνεδέθης 
παντός κτίσματος και πάσης προσπαθείας προς τα επίγεια. Εγνώρισας τον όντως 
Όντα Θεόν και Σωτήρα του κόσμου, Χριστόν, και το περιεχόμενον της Υποστάσεως 



Αυτού, την εις τέλος αγάπην Αυτού προς πάντα άνθρωπον.

Επιτελών αγιωσύνην εν φόβω Θεού ειργάσθης την ομοίωσιν του Προσώπου Σου 
προς την Υπόστασιν του Θεού και Λόγου Χριστού και έλαβες εις κατάσχεσιν άπαν 
το πλήρωμα της χάριτος του Θεού. Εν πεπλατυσμένη καρδία προσήγαγες 
αδιαλείπτως προς τον Θεόν πάσαν απ’ αρχής ψυχήν βροτείαν και μέχρι συντελείας 
του αιώνος εσομένην. Εδεήθης μετά μεγάλων δακρύων και κραυγής ισχυράς υπέρ 
πάντων ανθρώπων, συμπαθών και οικτίρων εισέτι και τους εχθρούς Σου δια της 
Παρουσίας του Αγίου Πνεύματος εντός Σου.

Αφήκας δε ως παρακαταθήκην ιεράν και αιώνιον, την αδιάσειστον μαρτυρίαν δια 
το μεγαλειωδέστερον θαύμα εις όλην την κτίσιν, όπερ εστίν η ένωσις της καρδίας 
του ανθρώπου μετά του Πνεύματος του Χριστού, φωτίζων άπαντας και 
πληροφορών δια τον απερίγραπτον προορισμόν ον όρισας ως σκοπόν της επιγείου 
ζωής ημών.

Ευχαριστούμέν Σοι, ότι το πλήρωμα της κενώσεως εις την ζωήν Σου εν τω κόσμω 
τούτω ειργάσθη το πλήρωμα της τελειότητος της άμωμης αγάπης του Χριστού, 
όπερ γνωρίζεται υφ’ όλων των ανθρώπων οίτινες ακολουθούσι την οδόν της 
καταβάσεως μέχρι και των καταχθονίων, και της δωρεάς του Θεού ήτις 
διαδέχεται ταύτην, την συνανάβασιν μετά του Χριστού υπεράνω των ουρανών και 
την διαμονήν εν τη πλουσία και σωτηρίω Παρουσία του Πατρός και του Υιού και 
του Αγίου Πνεύματος, του Υπεραγίου και μεγάλου Θεού της Τριάδος, Όστις 
δοξάζεται εν μέσω Εκκλησίας μεγάλης και βασιλεύει εν τη ανεικάστω και 
θαυμαστή κοινωνία πάντων των Αγίων από του αιώνος και έως του αιώνος.
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